

На очередном собрании жителей государственные назначенцы, осваивающие бюджетные средства, врут жителям и не краснеют. А почему бы не соврать за 200 000 рублей в месяц?

Охотина зачитала доклад в стиле советского периода, когда не произносили ни слова правды, только бравурное - выполнили и перевыполнили. Затем началось обсуждение:

{youtube}ztPRQETCZZA{/youtube}

В открытом доступе обнаружили сведения о доходах заместителей главы управы по разным вопросам за 2013 год. Сведений за 2014, 2015 гг. мы не нашли. Очевидно, что доходы стали больше и тщательно скрываются от жителей.

Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих города Москвы и лиц, замещающих государственные должности города Москвы, и членов их семей за период с 1 января по 31 декабря 2013 года

12.05.2014

№ п/п	Фамилия и инициалы лица, чьи сведения размещаются	Должность	Объекты недвижимости, находящиеся в собственности				Объекты недвижимости, находящиеся в пользовании				Транспортные средства (вид, марка)	Декларированный годовой доход (руб.)	Сведения об источниках получения средств за счет которых совершена сделка (вид имущества, источник)
			вид объекта	вид собственности	площадь (кв. м)	страна расположения	вид объекта	площадь (кв. м)	страна расположения				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
3.	Савинова Светлана Викторовна	Заместитель главы управы	не имеет					квартира	80,0	Россия	Мазда СК-5	2 036 908	не совершала
4.	Охотина Наталья Владимировна	Заместитель главы управы	квартира	долевая, 1/3 индивидуальная	54,7	Россия	нет			Россия	Фольксваген Лоллар	2 351 014	не совершала
	сын		квартира	долевая, 1/3	54,7	Россия	нет			нет	нет	нет	не совершала

В декларации Охотиной исчез один член семьи - дочь. Известно, что Наталья Владимировна строит дачу, а может

быть и коттедж. Но об этом - молчок.

В декларации Сакибовой муж не указан, к чему жители относятся с пониманием. Но не указаны еще два члена семьи - два сына.

Неужели эти дамы отказались от детей или эти дети оказались очень талантливые и поимели больше, чем их мамочки?

Бюджетные чиновники врут не только жителям, но и тем, кто их назначает и устанавливает им бешеные зарплаты.